

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.
Telefon

Felolvas szerkesztő és felolvas kiadó:
DR. KNEZY LEHEL

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 2 40 P
Egy hónapra 80 fill

A leomlott börtönfalak.

Elhangzott a legfelsőbb Hadúr parancsa és a magyar honvédség, a nemzet személfénye a leomlott északi börtönfalak romjain állépre, megszállta azt a területet, amely ezer év óta Szent István birodalmának szoros alkotórésze volt.

A világ legnagyobb és legszörnyűbb igazságtalansága volt az a cselekedet, amellyel ezt a földet elrabolták tőlünk. Hiszen Csalálóköz ősi szántóvető népe ezer esztendő óta épügy szinnyagor volt és sohasem tudott más nyelvet, csak a magyart — mint Rákóczi és Thököly népe, mint Esze Tamás talpassai, mind mind, azok, akik „egy jó karddal száz csatában” harcoltak. vért ontottak, életet áldoztak a földért, az orszáért, a magyarságért. És éppen ezért nemcsak becsüljük és nagyraértékeljük Csalálóköz buzatermő földjeit, az Érc-hegység ezer méter fölé emelkedő csucseit, a gyönyörű erdőket, bányákat, gyárakat, de megtudjuk mérni ezek nagy közgazdasági jelentőségét is. De ennél is fontosabb, ennél is értékesebb nekünk a több mint egymilliónyi nép, amely husz esztendő rabságában, elnyomatásában és nyomorúságában nemcsak tisztán megőrizte magyarságát, hanem hazafias érzése, lelkesedése, az anyaország iránti vágyódása, a tűzpróbában méginkább erősödött. A magyar lelkiség legszebb virágai nőttek ki ennek a népnek lelkébe, akik titkon, eibujva tanitgatták gyermekeiket a Himnuszra s éjjel lefüggönyözött ablakok mellett varrták a nemzeti zászlót és a magyar ruhát, hogy készen legyen, ha felvirrad a nap.

Mert hogy felvirrad, hogy eljőn, azt túl a trianoni határon épen úgy tudta, érezte mindenki, mint ahogy meg voltunk erről győződve mi itt a trianoni határok között. Isten malmal lassan őrölnek, de biztosan és következetesen. Szent István orszagát lehetett átmenetileg megcsonkítani, de sem elpusztítani, sem igazságát elvenni nem. Hiába jött létre család és hazug propagandával az északra feleltünk terpeszkedő államférfiak, hiába ülte meg annakidején tíz éves jubileumát és készült a husz éves jubileumra, Is-

ten malmal megőrölték a hazugságokat és két évtized után felragyogott az igazság napja.

A magyar honvédség mámoros, torkot szorítóan, könnyeződen boldog fogadtatás, tuláradó lelkes ünneplés közepette vonult be a visszaszerzett területekre, Horthy Miklós kormányzó hadparancsa alapján. A nemzet egyetlen hivatott vezére,

akinek bölcs, céltudatos kormányzása, keményen elszánt keze, atyai-an jószágos lelke a boldog fellámadásra vezette országát. Ő mondotta ez év nyarán a Szent István ünnepeken: arra törekszünk, hogy ismét régi fényében ragyogjon Szent István birodalma. És a fény felragyogott. A magyar honvédség elindult, Isten és a haza nevében. Előre!

A Kassára való bevonulás napján diszpolgárává választja a város törvényhatósága vitéz Imrédy Béla miniszterelnököt.

Baja város törvényhatósága azokért az elévülhetetlen érdemekért, melyeket vitéz Imrédy Béla dr. miniszterelnök a Felvidék magyarlakta területének visszaszerzése körül kifejtett munkásságával kivívott, — a város diszpolgárává választja.

Vitéz Imrédy Béla miniszterelnököt szorosabb szálak is fűzik Bajához, melyre a miniszterelnök mindenkor szívesen gondol vissza és a város iránti megbecsülésnek nem egyszer tanujelét is adta.

A rendkívüli közgyűlést, mely a miniszterelnököt a város diszpolgárává választja, november 11 én, délután 4 órára péntekre hívták össze, hogy a miniszterelnök diszpolgárra választása egyben a város közönsége örömeinek és hálájának nyilvánítása is legyen a Felvidék egy

részenek felszabadulásáért és hogy a város is méltó módon kifejezést adhasson a felvidéki városok és községek nagy örömeiben és a magyar nemzet halálának megnyilatkozásában.

Az ünnepélyes közgyűlés tárgyszorozata: 1. Híszkegyek.

2. A város közönsége örömeinek, hálájának nyilvánítása a Felvidék egy részének felszabadulásáért.

3. Több törvényhatósági bizottsági tag vitéz ómoroviczai Imrédy Béla miniszterelnök urnak Baja város diszpolgárává leendő megválasztását indítványozza.

6 Himnusz.

Az első pontnál dr. Szabó Szabovljevit Dusan ny. alispán szólal fel, míg a miniszterelnök diszpolgárra választásáról szóló indítványt vitéz Losonczy György terjeszti elő.

Tizenegy éve írta meg lord Rothermere hatalmas cikkét: „Igazságot Magyarországnak”.

Lovel Rothermere tizenegy évvel ezelőtt írta meg azóta már töltelenül igazsággá vált hatalmas erejű cikkét: „Igazságot Magyarországnak”. A süket fülekre ehkor harogott bele először az elhívetelt nagy igazságtalanság. A nagy angol lord cikke volt a békegyártók első tetemrehívása.

És ime tizenegy év után megkezdődött a magyar igazság első hajnalderengése. A Felvidék elrabolt magyarlakta területein a magyar honvédség áll újra a vártán. Komárom, Kassa, Léva, Losonc, Rimaszombat, Rozsnyó, Beregszász,

Ungvár, Munkács, Jolsva újra a miénk. És a miénk a magyar községek egész sora. Horthy Miklós katonáinak léptei alatt döng a magyar mult, a történelem sok sok emléke a felszabadult városok zegzugos utcáin.

Nem érdektelen visszalapozni tizenegy esztendővel és a Dally Mail június 27-i számában ezt a cikket újból átolvasni és vázlatos képét felrajzolni, hogy lord Rothermere milyen városokat sorolt a Felvidék visszajuttatandó területeire, melyek fölött, hogy magyar, már tizenegy év előtt sem lehetett vita. Vitát csak

a cseh önkény támaszthatott, az általa — három évvel a cikk megjelenése után — megejtett népszámlálás hamis adatai alapján. Ezek a városok: Komárom, Pozsony, Nyitra, Léva, Jolsva, Losonc, Rimaszombat, Rozsnyó, Kassa, Ungvár, Munkács, Beregszász, Ipolsyág, Sátoraljujhely, Nagyszöllös.

Az eredmény ismeretes. A döntőbírósság Pozsonyt, Nyitrat, Nagyszöllöst nem ítélte nekünk. De a többi igen. És mikor tizenegy évvel a nemes lord hatalmas cikke után husz év első igazsága jutott a magyarság osztályrészeül, nagy-nem, olasz és lengyel barátaink mellett gondoljunk elismeréssel lord Rothermere is, aki először öntött hitet, adott erőt és árasztotta a remény sugarát felénk, hogy „lesz még egyszer ünnep a világon”...

November 14:

Értekezlet a megyeházán a „Magyar a Magyarért” mozgalom ügyében.

A megyeházán a mai napra tüzték ki a megyében megindítandó „Magyar a magyarért” mozgalom ügyében az értekezletet, melyet azonban hétfőre, 14-ére halasztottak, tekintettel, hogy erre a napra hívták össze a rendkívüli közgyűlést is, melynek egyetlen pontja a Felvidék felszabadulásáról való ünnepélyes megemlékezés.

Az értekezletet a rendkívüli közgyűlést követőleg tartják meg.

Bajai rendőrök a Felvidéken.

A felszabadult Felvidékre közvetlenül a honvédség után a rendőrség is bevonult, hogy a közbiztonság szolgálatát átvegye. A rendőrlegénység sorában sok bajai rendőr is szerepel, akik valamennyien már napokkal ezelőtt megindultak kijelölt állomáshelyeikre.

A vidéki rendőrség országos főkapitánya az eltávolított rendőrlegénység pótlásáról azonnal gondoskodott és a távozottak helyébe lépő rendőrszemélyzet már be is vonult a bajai kapitányságra.

Kötöttárúk, Puloverok, Harisnyák, Keztyúk,

Női fehérneműk, Hálóing, Combine, Nadrág, Fűző, Melltartók
nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN BAJA. Tel. 188.

Nyolc napig a zászlórúd csúcsán hirdeti a bajai országzászló a Felvidék visszatérését.

A lelkek mámoros örömmünepé zajlott le vasárnap délután a Türr István országzászlós emlékműnél, melyen dacára az esős délutánnak sokan vettek részt. Ott láttuk Bernhart Sándor dr. polgármesterrel és a jelen a bajai közélet kiválóságait, az összes hivatalok és egyesületek vezetőit, tagjait, a helyőrséget és az iskolák növendékeit. Az ünnepség a Magyar Hírszék elnökével kezdődött, melynek utolsó akkordjainál felvonták a zászlórúd csúcsára a féllárbócnal lengő nemzeti zászlót. Galambos Károly gimnáziumi tanuló szavalt, Kemény Gábor ev. lelkész tartott nagyhatalmas ünnepi beszédet, majd az ünnepség a Himnusz hangjaival ért véget.

A felvont országzászló nyolc napig fogja a zászlórúd csúcsán hir

detni, hogy a megszállt területek egy része visszakerült.

A felszabadult Beregszászra elindultak már a város közönségének adakozásából elkészült zászlók. Az eredeti tervektől eltérőleg postán indultak utjukra a zászlók, tekintettel arra, hogy egyes küldöttségek beutazása az első napokban a felszabadult területekre még nehézségekbe ütköznek.

A Felvidék felszabadulásának pillanatában a Bajai Posztó és Takarógyár is lelelemelő ünnepséggel áldozott. Ugy a dunaparti, mint az Erzsébet királyné utcában levő főudvarban megállt a munka. A dunaparti gyártelepen Klein Matteo, míg a fonodában Hirschler Sándor intéztek lelkesítő szavakat a munkássághoz.

Megindult Baján is a „Magyar a magyarért” mozgalom

Az összes jótékony egyletek gyűjtőhölgyei és a Vitézi Szék végzik a mozgalom munkáját.

A város háza kistanácstermében az elmúlt napokban tartotta a „Magyar a magyarért” mozgalom helyi bizottsága értekezletét. Az értekezleten dr. Puskás Dezső helyettes polgármester elnökölt és azon megválasztották a gyűjtést vezető hölgybizottság tagjait. Elnök lett vitéz Filep József ezredes, katonai állomásparancsnok neje, míg az egyes egyletek részéről a hölgybizottság tagjai lettek: Stefánia dr. Bernhart Sándorné, Szociális Missió özv. Herr Ödönne, Katolikus Egység Szék-helyi Rezsóné, Lorántffy Zsuzsanna Egylet Rácz Károlyné, Luther Szövetség Horváth Ivánné, Mansz dr. Haranghy Lászlóné, Izz. Nőegylet Weidinger Dezsóné, Vitézi Szék vitéz Temessy Ákos ezredes, vitézi székkapitány. Hivatiból elnök dr. Puskás Dezső helyettes polgármester, előadó dr. Nyiraty Zsombor, tagok vitéz dr. Zakányi Andor és Vámos József.

Az értekezlet elhatározta, hogy a gyűjtés sikeresebbé tételére a várost körzetekre osztja. A Vitézi Szék a város három legnagyobb területre: Kiscsávolyt, Katonavárost és Szentistvánt magára vállalta. A gyűjtést végző hölgyek a mozgalmat irányító rendelkezések értel-

mében igazolójeggyel láttatnak el.

A hölgybizottság ezután is felkéri az intézeteket és testületeket, melyek saját hatáskörükben gyűjtést indítottak, hogy azt a helyi bizottság munkájába kapcsolják be.

Itt írjuk meg egyben, a kereskedők által indított mozgalom közel 1500 pengőt eredményezett a mozgalom javára.

Gazdasági cseléd és munkás kitüntetési akció.

A földművelésügyi miniszter az elmúlt évekhez hasonlóan pénzbeli jutalmat és elismerő oklevelet kíván adományozni szolgálatuk elismeréséért olyan gazdasági cselédeknek és munkásoknak, akik egy helyben töltött hosszú szolgálat (legalább 25 év egy munkaadónál) és jóra valósságuk által társaik közül kitűntek.

A jutalmazásra javaslatba hozandó egyének nevét, lakhelyét, személyi adatait, szolgálati viszonyuk körülírása mellett legkésőbb folyó évi december hó 1 lg kell az érdekelteknek a járási főszolgabírák, illetve a vármegyei Gazdasági Egyesület utján a főispáni hivatalhoz felterjeszteni.

Kenyérbe rejtve vitte el a lopott pénzt egy állásnélküli cselédleány

Ravasz trüffel lopta el Fábik Verona 19 éves állásnélküli cselédleány özv. Tozsóki Mátyásné szegény nap-zámos asszony 50 pengőjét, Eprekerti utca 6 szám alatti lakásából.

Fábik Verona a délelőtti órákban látogatás órája alatt felkereste a háztartásában foglalatokodó nap-számotasszonyt és miközben pár pillanatra magára maradt, az idős asszony nyitott szekrényéből kilopta

annak pénzt, negyvenkilenc és fé pengőjét. Utána a lopott pénzt az asztalon levő kenyér belébe rejtette majd a kenyerele kölcsön kérvé távozott.

Röviddel távozása után özv. Tozsókiné a lopást felfedezte és azonnal feljelentést tett a rendőrségen. A bűnügyi osztály rövidesen a tettest el is fogta, aki beismerte a tettet. Átadták a járásbírósnak.

Ma tartotta közgyűlését a vármegyei Gazdasági Egyesület.

Ma délelőtti tartotta közgyűlést a Bacsodrog vármegyei Gazdasági Egyesület a vármegyeháza közgyűlési termében. Az ülésen vitéz Bajsay Ernő dr. alispán ügyv. elnök elnökölt. A tartalmas és a megye egész gazdasági életét átfogó elnöki

jelentés után a közgyűlés megválasztotta a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamarába kiküldendő két rendes és póttagot, ugyisint betöltötte az idb. Willmann János elhunytával megüresedett alelnöki tisztséget.

A megye területéről eltávozott Mézes János számvizsgáló bizottsági elnök helyét Zsuffa Károly vm. számvizsgáló ellenőrrel töltötték be,

URANIA

Engedélyes: Szilágyi György Telefon: 223

November 9-én, szerdán, 10-én, csütörtökön.

Az utóbbi évek legjobb vigjátéka!

Finom úriház

A szezon legragyogóbb vigjátéka 10 felv.

Főszereplők:

CONSTANCE BENNETT, BRIAN AHERNE, PATSY KELLY, BILLIE BURKE, AN DROVÁK

Kiegészítők:

Hold rakéta
gyönyörűen színezett film

Görbe éjszaka
zenés vigjáték

Fox hirdó

majd az elhalt és elköltözött tagok helyébe történt tagváltás után a közgyűlés végetért.

A Nemzeti Bank tisztviselői a „Magyar a magyarért” mozgalom céljaira 600 pengőt juttattak

„Magyar a magyarért” mozgalom céljaira, mely felvidéki magyar testvéreink megsegítésére szolgál, a Magyar Nemzeti Bank összes alkalmazottai 100.000 pengőt adományoztak. A bajai fiókját csekély számú, csupán 7 főből álló személyzet ezen összeghez 600 pengővel járult hozzá, s ezzel követendő példát mutató városunkban is most induló gyűjtés nemes adakozói részére.

Csütörtökön szünetel a tanítás az összes iskolákban.

A kultuszminiszter a Felvidék felszabadulása alkalmával az ország valamennyi iskoláiban csütörtökre, — november tizedikére, — szünetnapot rendelt el.

Sükösdői határban

38 hold szántóföld egy tagban, szabad kézből eladó.

Cím a kiadóban.

Ellopták a halászbárkát, melyet aztán kifosztva kikötöttek.

Vakmerő lopást követtek el ismeretlen tettesek a szombat-ól vasárnapra virradó éjszakán. Özv. Dobler Jánosné Róka-utca 3. szám alatti lakos halásznak a Kamarásdunán levő halászbárkáját elkötötték és annak egész tartalmát 30 kg. halat kiloptak belőle, majd a felfeszített és kiüresített bárkát a Vénusz dombon kikötötték.

A rendőrség erélyes nyomozást indított az ismeretlen tettesek kézrekerítésére.

HIREK

— **Szent Imre-ünnepély a gimnáziumban.** A ciszterci gimnázium az idén kivételesen később, nov. 12-én, szombaton d. u. 6 órákor rendezte meg szokásos Szent Imre-ünnepélyét. Az ünnepi beszéd megtartására dr. Horváth Konstantint, a Ciszterci Rend budapesti Tanárképző Intézetének neves igazgatóját, a Szent István akadémia r. tagját, kiváló történészt sikerült megnyerni, akinek ragyogó szónoki képessége bizonyára felejthetetlen perceket fognak szerezni a gimnázium barátainak. Az ünnepély rendezése névre szóló meghívókat nem küld ki, hanem ezúton hívja a város m. t. érdeklődő társadalmát.

— **Aki egész nap ott görnyed az íróasztal mellett** igyek reggelként felkeléskor egy pohár termézetes „**Ferenc József**” keserűvizet, mert az a bélműködést szabályozza, a gyomoremésztést előmozdítja, a vérkeringést megélénkíti és a munkaképességet fokozza. Kérdezze meg orvosát.

— **Bor Árpád postafelügyelőt Beregszászra helyezték át.** Bor Árpád postafelügyelőt a posta vezérigazgatósága a felszabadult Beregszászra áthelyezte és az ott felállított postahivatal vezetésével megbízta.

— **A Posttőgyár a Magyar a magyarért akcióért.** A Posttőgyár és a fonoda munkásai heti keresetük 5 százalékát, illetve négy órai munkabérüket ajánlották fel a Magyar a magyarért mozgalom céljaira.

*Azt mondják, hogy megvéd a szu-
[rony, az ágyu,
Testvér! Ki így beszél rosszmájú,
[vagy bárgyú,
Közöny, lekicsinylés egyformán
[nagyhiba
Jöjj ma, míg nem késő!
[Kiköt a Liga!*

— **Hirtelen meghalt Hahn Márkusz, a Hahn és Klauber cég társtulajdonosa.** Üzleti körútján Felsőszentivánon tegnap délután szívszélhűdésben 52 éves korában meghalt Hahn Márkusz, a Hahn és Klauber cég társtulajdonosa. Halála ösinte és mély részvételt kellett városszerte. Feleségén és két gyermekén kívül gyászoja fivére Hahn Dezső uszódói gyógyszerész, nővére Hoffmann Lajosné szül. Hahn Eszter és sógorai Klauber Lajos, Klauber Vilmos, Klauber Sándor.

— **Kitüntetett gazdasági cselédek.** A földművelésügyi miniszter hosszú és érdemes szolgálataik elismerésül 80—80 pengő pénzjutalomban és elismerő oklevélben részesítette Kapeller Pál gazdasági cselédet aki 56, Burda Ferdinánd munkást aki 51 és Sas Lajos bábrest, aki 56 éve állanak Tompán illetve kiszállási gazdáik szolgálataiban.

— **A kereskedelemügyi minisztériumba helyezték át a forgalmi adóhivatal főnökét.** Ács Nagy Zoltán Bács Bodrog vármegye központi forg. adóhiatalának főnökét, hites könyvvizsgálót a Kereskedelmi Minisztérium keretében működő Árcellenőrzés Országos Kormánybizottságához főrevizornak kinevezték.

— **Nem kacsza — a kacsalapás.** Ritter Józsefné Béla királyné ut 24 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettes udvarából egy hizott kacsát ellopott.

— **Ellopták a háztartási alkalmazott bérét.** Pleadler Julia háztartási alkalmazott reticijájából alkalmaztatási helyén, Szent Antal utca 7 ismeretlen tettes 20 pengőt ellopott.

— **Találtak 1 zsák tengertit.** Találtak egy drb. főbortet. — Találtak egy drb. nickel karórát. — Találtak egy bőrtokban 2 szemüveget. — Találtak egy drb. kiszabott mellényre való anyagot bélséssel. — Találtak egy ernyőt. Felhívják jogos tulajdonosaikat, hogy kellő igazolással a rendőrkapitányság 52 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegyék át.

— **Felhívás a háztulajdonosokhoz.** Felhívjuk a háztulajdonosokat, hogy az 1939 évre szóló házáadóvallomásokat városi adóhivatalba a legkésőbb f. évi november 30-ig nyújták be. Bevallási iv nyomtatvány darabonként 6 filléért a városi adóhivatal 27 számú helyiségében kapható. Aki a házádo-bevallást a fenti határidőre nem adja be, az a kivetendő adó 5 százalékát bírság címén köteles megfizetni, ha csak nem igazolja, hogy a kir. adóhivataltól vallomása beadására használtást nyert.

— **Ellopott kerékpárok.** Antal Pál járásbírósi irodáját kerékpárját szombaton este ellopták. Vasárnap a kerékpár már meg is került a Kamarás Dunából, ahová a kerékpártolvaj azt dobta. Ugyancsak szombaton ellopták Jónás János vadór kerékpárját. A tettest Kolonics Pál kárpoltszegéd személyében a rendőrség még aznap elfogta. Az eljárás mindkét ügyben megindult.

központi filmszínház

November 8-án kedden, 9-én, szerdán.

DOROTHY LAMOUR mint vérforraló Senorita

Legforróbb kaland

Főszerepben:

DOROTHY LAMOUR
és RAY MILLAND

Mexikói történet tele humorral és ötlettel, sok-sok gyönyörű mexikói zenével.

Baján a Czirfusz Ferenc-utca 9. számú modern lakóház

6 szoba, nyitott és zárt verenda, fürdőszoba, összes mellékhelyiségek, autógarage, állandó hideg-meleg víz, diszkert, stb. nagy gyümölcsösrel vagy anélkül

szabadkézből eladó.

Bővebb felvilágosítást — szíveségből — a BAJAI TAKARÉKPÉNZTAR ad.

— A vakbélgyulladás veszélye elleni védekezés egyik hatásos módszere abban áll, hogy az ember a beleit legalább egyszer a természetes „**Ferenc József**” keserűvizel — reggel éhgyomorra egy pohárral — alaposan kitisztítja. Kérdezze meg orvosát.

Ejjeli szolgálatot tart
reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
november 7-től november 14-ig
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógygyszertára.

SZINHÁZ.

Gázmérgezés a Domb-utcában.

A tragikusan elhunyt Simor Miklós és Ágúthy Erzsébet darabja — nem nélkülözi a jó darab kelleit. A szürke napíbir mögött lezajló dráma súlyos problémáit veti fel a mának. A fiatalság küzdelme súlyos szavakban lángol a dráma tizennyolc képén keresztül, mintegy vádiratát adva az egész korszellemnek.

A darab Szenes Sándor és Vértes Károly alakításaival külön meglepéssel is szolgált. Szenes Sándor szinte önmagát felülmulva, hatalmas drámai erővel személyesítette meg a fiu alakját, aki szembekerülve apjával és anyja bukásának felismerésével megindítja a drámának. Tehetségének színjátszó készségének páratlan sikerét avatta. Vértes Károly robusztus öserével, — különösen a kórházi ágyon, — egyik legművészebb alakítását nyújtotta. Vértes Nelly mintmindig, most is elragadó volt, ugyanígy Deésy Ilona is, aki a lelki harc fényes ábrázolásával emelkedett ki, de a többiek is Sass, Vörös, Vértesné, a kis Feier Erzsé, Sass, — a szom-

széd tudalékos szerepében, — és az egész együttes egyik legmaradandóbb sikerét könyvelheti el a színiszőzőnek.

A rendezés bravuros mánkjáért Szánthó Jenőt illeti elismerés.

Tegnap este a Völégényem a gazember a szép ház közönségének zajos elismerését váltotta ki. Vértes Nelly bájos leányalakja a cselekmény forgatagában, táncszámai tapsra: tapsot arattak. Ugyanúgy Arany Kató is, kit mindenkor szívesen látunk a színpadon. Sass férfit megjelenése, Károlyi János csupa szív nagybácsija, — második felvonásbeli énekszámának művészi interpretálásával, Szabó Sándor szenzációs alakítása, Vértes, Pintér Rózsi, Deésy Ilona, Gergely, Vörös, — Chaplin karikatúrája, — de a többiek is erősségei voltak a fülbemászó zenéjü és vidám operettnék.

Ma este: Nem leszek hátlátlan.
Csütörtökön este: Fűszer és csemege.

Laptulajdonos

Dr. KNÉZY LEHEL.

Halló! Figyelem!
Gazdaságok! Hízalók!
Fiakkeresek! Fuvarosok!

Száritott szemes tengeri olcsón kapható a nagymalomban 5 q vételnél házhoz szállítva. Bészárítást bárki-nek végzünk Morzsolás a csutkáért, szárítás . . . P 150

Csutka.

Fedett helyen tároló csutka q-a a helyszínen . . . P 150
Házhoz szállítva . . . P 2—

Kapható és előjegyezhető a
Bajai Nagymalom Telepén
Budapesti-nt.

Veszek használt férfi ruhákat, férfi cipőket, női ruhát, cipőt, agyvenőt, gyermekocsi és tollat. **Brucker** hatóságilag engedélyezett öszeres Baja, Honvéd-utca 22. Kívánatra házhoz jövők.

Egy jó családból való fiatalasszony

Irodakaritást

elvállalva vagy bejárónőnek elmenne
Cím a kiadóban.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadkézből eladó.
Érdeklődni lehet a kiadóban.

Gyékény sodrony
COCUSZ
lábtörő
olcsón beszerezhető
Utry Pál Fiai-nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.
Schaffler Antal
kárpos, diszitő és paplanos mester.
PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.
(a régi posta épületben)
30 éves gyakorlattal a kárpos és paplanos ipar minden ágát tökéletesen műveli.

Minden igényt kielégítő **mozaik és cementlapok, betonárúk műkőmunkák, siremlékek**

legmodernebb kivitelben, valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok **legolcsóbban beszerezhetőek:**

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Tartóshullám és hajfestés mestere

Kemény

hölgyfodrász

K e r a m i t
Egyszerű cement
Diszes mintás
M o s a i k
M e t t l a c h i
C s e m p e

burkoló lapok

Permetező **Beton hordók.** Beton kémény ajtók. Műkő sírkeresztek.

Piramisok, Heraklit, Biber szigetelő lemezek és minden építőanyag legjutányosabb árban szereshető be

Grünhut és Tsa téglá és cementárugyárban
Baja, Telefon 160.

K á l y h á k,
T ü z h e l y e k,
Tüzelési eszközök

UTRY-nál

Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám
Telefon 280.

Fizessen elő a **BAJA-BÁCSKÁRA.**

Nemzeti Szálló kádfürdői
naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állanak!